



Hozzák a templomot.

Ebben az esztendőben talán a Baross-téri főkegyháznak van a legszebb karácsonyi ajándéka. Az alig egy esztendeje létesült új egyházközség, amely a keleti pályaudvar tanácstermében élesztette a szent tüzet, nemsokára a régi lóversenytér sarkán, az Aréna-út és Thököly-út kereszteződésénél, a fennli. hatszáz ember befogadására alkalmas templomban fog összegyülekezni.

Ezt a vasállványzaton, betonlapokból készült, szétszedhető és összeállítható istentiszteleti helyet, bátran mondhatjuk templomot — 1909-ben a kegyes és áldott emlékű Szilassy Aladár és hitvese építtették a X. Császári-udvarán, mint a Lorántffy Zsuzsanna-egyesület külvárosi missziói munkájának első állomását, 40.000 korona költséggel. Egy új gyülekezet — a külsőferencvárosi-tisztviselőtelepi — növekedett fel ebben a teremben. Ez év okt. 31-én vonult át a gyülekezet az Üllői-úton épült templomába, s most a vastemplom üresen áll.

A Lorántffy Zs. E. a budapesti egyházmegyének ajándékozta a templomot, az egyházmegye pedig a Baross-téri legexponáltabb és a legnagyobb anyagi gondokkal küzdő egyháznak. A székesfőváros pedig a hordozható templom elhelyezésére a régi lóversenytér

bejáratánál mintegy 600 öles felket engedélyeztet a felállítására.

A hordozható templom szétszedése, átszállítása és felállítása mintegy 7000 P.-be fog kerülni, azonkívül kerítéssel kell körülvenni és székekkel, szószékekkel, villannyal kell felszerelni. A hordozható templomban lesz a lelkészi hivatal és oldalt még két kisebb összejöveteli terem. A templom előtt szép tér. Mire minden kész lesz és szép lesz 10.000 P.-be bele kerül a templom felállítása.

Szinte álmoknak tűnik fel, hogy ez az egyházzrész a szűk iskolateremből, a II. emeleti 200 ember befogadására alkalmas tanácsteremből alig egy év leforgása alatt olyan tágas helyiségbe költözhessen, amely az összes hívek egytizedét egyszerre képes befogadni. Megkezdődhetnek a gyermek-istentiszteletek és egyéb összejövetelekre is készen kapja a helyiségeket. A hívek zöme, négyötöd része, öt perc távolságra lakik a templomtól, csak a Százados-úti rész esik 10—15 perc távolságra.

Más budapesti egyházak évekig, évtizedekig küzdöttek, áldoztak, imádkoztak, míg templomukba bemehettek. A Baross-téri hívek készen kapják a legszükségesebbet. A legjobb helyen, a kítünő templomot.

Egy gyülekezet már felnőtt ebben a temp-

Szeretetotthonaink. Május 7-én Vasárnap istentisztelet után a VII. ker. Nefelejts utca 30. szám alatt. Május 14-én Vasárnap az istentisztelet után a VI. ker. Hegedüs Sándor utca 17 sz. alatt avattuk fel bensőséges meleg ünnepek között az elöljáróságok és a Vöröskereszt egyesületek részvételével faszori egyházunk két szeretetotthonát. A Szeretetotthonban hat-hat előregedett szegény, magános aszszonytestvérünk talál otthont és öreg napjaira pihenést és csendes kikötőt.

A Szeretetotthon, amely egy vagy két szobakonyhás kis lakás az egyház felügyelete alatt áll, lakbérének az egyház fizeti, (a VI. ker. otthonát Lőrincz István presbiter társunk vállalta magára) élelmezést az elöljáróság a székesfőváros inszégakciója terhére, a bebutorozást pedig a Vöröskereszt egyesület. A szobák tiszták csinosak, fehér butorral vannak felszerelve. A tél folyamán nagyon sok ilyen kis szeretetotthon létesült a fővárosban a kath. egyház, az izr. hitközség is hasonló módon rendezett be otthonokat.

Az egyházunkból mindkét helyen Dr. Tasnády Nagy András főgondnok vezetésével több presbiter és a szeretetotthon patrónai gyülekezetünk hölgytagjai jelenlétében Szabó Imre esperes imával avatta fel a szeretetotthonokat.

Nagyon jelentős mozgalom indult meg egyházunk különböző női közötti a Szeretetotthonokkal kapcsolatban. Megalakult a Szeretetszövetség, melynek tagjai hetenként sorba meglátogatják az otthonokat, és vasárnaponként süteményt küldenek az otthon lakóinak. Intelligens hölgyeink várva-várt tömörülése és sereglése indult meg a faszori egyházban, amely munkaág még eddig hiányzott. Hisszük, hogy az öszre megérik ésösszel megalakíthatják a faszori Lorántffy Zsuzsanna egyesületet.

A Szeretetszövetséghez felkérés és felhívás nélkül is kérjük a csatlakozást.

A Baross-teri templomfelszentelés. Áldozócsütörtökön igen felemelő ünnepség keretében megtörtént a hordozható templom felszentelése. Igen előkelő vendégek és a hívek igen nagy tömege vett részt a felszentelésen, a megjeleneteknek fele kiszorult a templomból, melybe 800—900 ember zsufolódott be. A felszentelést Dr. Ravasz László (püspök végezte. Megjelent a felszentelésen Huszár Aladár főpolgármester családjával, a Szilassy család (aki a hordozható templomot először építtette) gyermekei, hg. Sulkovszky Viktor né és Szilassy Béla földbirtokos, a polgármester képviseletében ifj. Dr. Némethy Károly tanácsnok, Hamvassy István előjáró, a budapesti egyházközségek gondnokai közül többen, Puky Endre, Halász Lajos; Décese Lajos, Tasnády Nagy András, Csillery Béla, Bernáth István, Bieber Gyula és sok presbiter. A Lorántffy Zsuzsanna egyesületből: Dr. Ravasz Lászlóné, Szemere Béláné, Szász Béláné, Sárkány Jenóné. Az evangélikus testvér egyházból Gaudy László lelkész hozott üdvözlést.

A templom 26.000 pengőbe került mire teljesen felépült. Székek még hiányoznak. A hívek 2000 P-öt gyűjtöttek össze az építéshez, azonkívül Szószéket adományozott Csécsy Nagy Imre gondnok, harangot Vincze Ferenc Orgonaharmóniumot Mátyás Géza. Urasztali terítőt Simon József, szőnyeget Örsy Sándor két csillagot és világító csillagot Tömpe Károly, a templom újra felépítője.



sul vette, hogy az egyházközség lélekszámának a megosztás következtében mecsökkent teherbíró képességére tekintettel a múltból fennálló 10.000 P. járuléktartozásaiból 4.500 P-öt leirt, 5.500 P-öt pedig kamatmentesen, négy év alatt be fog fizetni. A templom fűtötésép a tanácsterem linóleumján szükséges javításokat elrendelte.

Behatáran tárgyalta a szegénygondozó bizottság jelentésével kapcsolatban a teendőket. Mindenki keveselte a befolyt adományokat, pedig pár éve a 22.000 lelkes egyház a felét fordította ennek az összegnek szeretetmunkára. (Jó ez a szent elégedetlenség.) A baross-teri fiókegyháznak a sürgős építési kiadások átmeneti fedezésére 2000 P kölcsönt engedélyeztek.

Az egyházi adózás egész rendszerének revízió alá vételét tüzte ki öszí feladatul, mert azzal a minimális egyházi áldozatközzéggel amely Pesten van, a modern nagyvárosi egyházi feladatokat nem lehet alátámasztani.

A faszori társaskör

új helyiségbe költözött, Andrassy ut 89 sz. alá. Május 28-án tartotta évi közgyűlését a tagok lelkes részvételével. A közgyűlést Szabó Imre társelnök imája nyitotta meg, aki vázolta a református hívek társadalmi megszervezésének rendkívüli nagy jelentőségét. Ismertette a társaskör mai helyzetét, amely nagy gazdasági és belső megpróbáltatásokból megedzve, sokat tanulva új és jó reménységgel került ki.

A részben lemondott tisztikar helyébe megválasztotta új tisztikarát, amely a következő:

Diszelnök Szabó Imre esperes, elnök betöltetlen, társelnök Molnár István polgári isk. ig., alelnökök: Szenthe Lajos és Lőrincz István, ügy. igazg. Komáromy Miklós, ügyv. ig. helyettese Szász György, titkár Szilágyi Dező, háznagyok: Heidt Dániel és Fehér Ferenc, jegyző Kiss Sándor, ellenőrök: Ferkai Béla, Imre József, Orosz Sándor, Vincze Ferenc; továbbá 40 választmányi tag.

Bizalommal és reménységgel tekintünk a kör új élete elé.

A belépni szándékozók jelentkezhetnek a körben szombat d. u. 7-től 9 óra között.